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文科数学
	
	一、选择题


1．已知m，n∈R，mi－1＝n＋i，则复数m＋ni在复平面内对应的点位于        （     ）
A．第一象限     B．第二象限       C．第三象限        D．第四象限
1．D
【解析】
试题分析：由复数相等的定义可知
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,故
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,故在复平面内对应的点位于第四象限.
考点：对复数概念的理解，考查学生的基本运算能力．
2．由“半径为R的圆内接矩形中，正方形的面积最大”，推理出“半径为R的球的内接长方体中，正方体的体积最大”是（    ）
 A. 归纳推理       B. 演绎推理        C. 类比推理      D.以上都不是
2．C 
【解析】
试题分析：类比推理的一般步骤是：（1）找出两类事物之间的相似性或一致性；（2）用一类事物的性质去推测另一类事物的性质，得出一个明确的命题（猜想）．所以，由“半径为R的圆内接矩形中，正方形的面积最大”，推理出“半径为R的球的内接长方体中，正方体的体积最大”是类比推理。选C。
考点：本题主要考查类比推理。
点评：简单题，类比推理的一般步骤是：（1）找出两类事物之间的相似性或一致性；（2）用一类事物的性质去推测另一类事物的性质，得出一个明确的命题（猜想）．
3．椭圆上
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一动点P到两焦点距离之和为（     ）
A．10              B．8                C．6              D．不确定
3．A
【解析】
试题分析：由椭圆方程可知
[image: image4.wmf]2
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，结合椭圆定义可知距离之和为
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考点：椭圆定义及性质
点评：椭圆定义：椭圆上的点到两焦点的距离和为定值
[image: image6.wmf]2
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,条件|MF1|+|MF2|>|F1F2|要特别注意。
4．复数
[image: image7.wmf]21
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 等于（     ）
A. -i          B. i             C. 0               D.1+i
4．C
【解析】
试题分析：
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=0,故选C.
考点：复数的运算
5．袋中共有5个除颜色外完全相同的小球，其中1个红球，2个白球和2个黑球，从袋中任取两球，两球颜色为一白一黑的概率等于(     )
 A.
[image: image10.wmf]1
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B.
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C.
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 D.
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5．B
【解析】
试题分析：用
[image: image14.wmf]A

表示红球，
[image: image15.wmf]12
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表示两个白球，
[image: image16.wmf]12
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表示两个黑球，任取两求的基本事件有
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种，一白一黑的为
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[image: image21.wmf]4

种，由古典概型的概率计算公式得
[image: image22.wmf]42
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，选B.
考点：古典概型概率的计算.
6．采用系统抽样方法从960人中抽取32人做问卷调查，为此将他们随机编号1,2，……，960，分组后在第一组采用简单随机抽样的方法抽到的号码为29，则抽到的32人中，编号落入区间
[image: image23.wmf][1,480]

的人数为（  ）
A．10     B．14     C．15    D．16  
6．D
【解析】
试题分析：由系统抽样的定义，960人中抽取32人，共需要均分成32组，每组
[image: image24.wmf]960
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人，区间[1,480]恰好含
[image: image25.wmf]480
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组，故抽到的32人中，编号落入区间[1,480]的人数为16人.
考点：系统抽样.
7． 在区间(0，1)内随机投掷一个点M(其坐标为x)，若
[image: image26.wmf]113
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B． 
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7．C
【解析】因为区间(0，1)内随机投掷一个点M(其坐标为x)，若
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则
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2

，选C
8．已知命题p：
[image: image35.wmf]1
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是命题q：向量
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共线的（    ）
(A)充分不必要条件      (B)必要不充分条件
(C)充分必要条件        (D)既不充分也不必要条件
8．A
【解析】
试题分析：当
[image: image38.wmf]1
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[image: image45.wmf]1(2)0

xxx

´-+=

，解得
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.即命题p是命题q的充分不必要条件.
考点：1.充要条件；2.向量共线的充要条件.
9．下列说法中，正确的是（     ）
A．命题“若
[image: image48.wmf]22
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”的逆命题是真命题；
B．命题“
[image: image50.wmf]2
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”的否定是“
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C．“
[image: image52.wmf]3
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的充分不必要条件；
D．命题“
[image: image54.wmf]pq
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”为真命题，则命题
[image: image55.wmf]p

和命题
[image: image56.wmf]q

均为真命题.
9．C
【解析】
试题分析：对于A,当
[image: image57.wmf]0
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”的逆命题是假命题；对于B, 命题“
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[image: image65.wmf]pq
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”为真命题，则命题
[image: image66.wmf]p

和命题
[image: image67.wmf]q

至少有一个为真命题.
考点：1.四种命题及其关系；2.充分与必要条件；3.全程量词与存在量词.
10．已知命题
[image: image68.wmf]:

p


[image: image69.wmf]xR

"Î

，
[image: image70.wmf]23

xx

<

；命题
[image: image71.wmf]:

q


[image: image72.wmf]xR

$Î

，
[image: image73.wmf]32

1

xx

=-

，则下列命题中为真命题的是（    ）
（A）
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10．D；
【解析】取
[image: image78.wmf]1
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在区间（0,1）上有零点，即方程
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，故
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为真命题；所以
[image: image88.wmf]pq
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为真命题.
【学科网考点定位】本题考查全称命题与特称命题以及复合命题的真假判定，考查学生的逻辑腿理能力.
二、填空题
11．“
[image: image89.wmf]33
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[image: image90.wmf]MN
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”成立的             条件.（从“充要”、“充分不必要”、“必要不充分”中选择一个正确的填写）
11．充分不必要
【解析】
试题分析：由
[image: image91.wmf]33
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是否为正数，所以
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[image: image100.wmf]MN
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”成立的充分不必要条件.
考点：对数函数的单调性、充分必要条件
12．在区间
[image: image101.wmf][
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有意义的概率为          .
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【解析】
试题分析：由
[image: image105.wmf]10,
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，由几何概型求解公式得所求概率为
[image: image108.wmf]42
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考点：1、函数定义域；2、几何概型．
13．
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14．已知F1、F2为椭圆
[image: image112.wmf]1
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的两个焦点，过F1的直线交椭圆于A、B两点，若
[image: image113.wmf]12

2

2

=

+

B

F

A

F

，则
[image: image114.wmf]AB
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【解析】
试题分析：因为，F1、F2为椭圆
[image: image115.wmf]1
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的两个焦点，过F1的直线交椭圆于A、B两点，若
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[image: image118.wmf]AB
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考点：椭圆的标准方程，椭圆的定义。
点评：简单题，涉及椭圆的焦点弦问题，往往要利用椭圆的定义：椭圆上的点，到两焦点距离之和为定值。
	
	三、解答题


15．已知
[image: image119.wmf]2
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，b=2-x，c=x2-x+1，用反证法证明：a、b、c中至少有一个不小于1。
15．根据反证法来证明，先否定结论，然后根据假设推理论证得到结论。
【解析】
试题分析：证明：假设a、b、c 都小于1，则 
[image: image120.wmf]3
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因为
[image: image121.wmf]2
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所以
[image: image122.wmf]22
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这与
[image: image123.wmf]3
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相矛盾，故假设不成立。
综上a、b、c中至少有一个不小于1。12分
考点：反证法
点评：主要是考查了不等式的证明，体现了正难则反思想的运用，属于基础题。
16．设p：实数x满足x2－4ax＋3a2＜0（其中a≠0），q：实数x满足
[image: image124.wmf]3
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(1)若a＝1，且p∧q为真，求实数x的取值范围；
(2)若p是q的必要不充分条件，求实数a的取值范围． 
16．(1) (2,3) (2) (1,2]
【解析】
试题分析：(1)当a＝1时，解得1＜x＜3，即p为真时实数x的取值范围是1＜x＜3. 2分
由
[image: image125.wmf]2
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，得2＜x≤3，即q为真时实数x的取值范围是2＜x≤3. 4分
若p∧q为真，则p真且q真，5分
所以实数x的取值范围是(2,3)．7分
(2)p是q的必要不充分条件，即q⇒p，且p/⇒q，8分
设A＝{x|p(x)}，B＝{x|q(x)}，则B 
[image: image126.wmf]Ì

A，又B＝(2,3]，
由x2－4ax＋3a2＜0得(x－3a)(x－a)＜0，9分
当a＞0时，A＝(a,3a)，有
[image: image127.wmf]2
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，解得1＜a≤2；11分
当a＜0时，A＝(3a，a)，显然A∩B＝∅，不合题意．13分
所以实数a的取值范围是(1,2]．15分
考点：解不等式及复合命题，集合包含关系
点评：复合命题p∧q的真假由命题p，q共同决定，当两命题中有一个是真命题时复合后为真命题，
由若p是q的必要不充分条件可得集合p是集合q的真子集
17．已知命题p：方程
[image: image128.wmf]0
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有两个不等的负实根，命题q：关于x的不等式x2+(m－3)x+m2>0的解集是R．若p或q为真，p且q为假，求实数
[image: image129.wmf]m

的取值范围．
17．
[image: image130.wmf](,3)(1,2]
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【解析】
试题分析：将两个命题化简，若p真，则m>2；若q真，则m<-3或m>1，由题意知p， q中有且仅有一为真，一为假，分为p假q真和p真q假讨论.
考点：1.一元二次方程；2.命题及其关系.
18．在某次测验中，有6位同学的平均成绩为76分，用
[image: image131.wmf]n

x

表示编号为n（n＝1,2,3，…,6)的同学所得成绩，且前5位同学的成绩如下：
[image: image132.png]71
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（1）求第6位同学的成绩
[image: image133.wmf]6

x

及这6位同学成绩的标准差s；
(2)从6位同学中随机地选2位同学，求恰有1位同学成绩在区间（70,75）中的概率．
18．（1）
[image: image134.wmf]6
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[image: image135.wmf]7
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[image: image136.wmf]8
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【解析】
试题分析：本题主要考查平均数、标准差、随机事件概率等基础知识，考查学生的计算能力.第一问，利用已知中给出的表格中的数据，代入到公式中直接求解，较简单；第二问，是随机事件的概率，列出所有事件的情况，在所有情况中数出符合题意的种数.
试题解析：(1)∵
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[image: image140.wmf]7
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（2）从6位同学中随机选取2位同学，包含的基本事件空间为
[image: image141.wmf](1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(2,3),(2,4),



[image: image142.wmf](2,5),(3,4),(3,5)

，



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image143.wmf](4,5),(1,6),(2,6),(3,6),(4,6),(5,6),

共15个基本事件，
记“选出的2位同学中，恰有1位同学的成绩位于
[image: image144.wmf](70,75)

”为事件A，则事件A包含的基本事件为

[image: image145.wmf](1,2),(2,3)

，



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image146.wmf](2,4),(2,5),(1,6),(3,6),(4,6),(5,6)

，共8个基本事件，则
[image: image147.wmf]8
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，故从6位同学中随机地选2位同学，恰有1位同学的成绩位于
[image: image148.wmf](70,75)

的概率为
[image: image149.wmf]8
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.          12分
考点：1.平均数；2.标准差；3.随机事件的概率.
参考答案
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	C
	A
	C
	B
	D
	C
	A
	C
	B


11．充分不必要   12．
[image: image150.wmf]2
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15．证明：假设a、b、c 都小于1，则 
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因为
[image: image153.wmf]2
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所以
[image: image154.wmf]22
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，    8分
这与已知
[image: image155.wmf]3
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相矛盾，故假设不成立。
综上a、b、c中至少有一个不小于1。  12分
16．(1) (2,3) (2) (1,2]
(1)当a＝1时，解得1＜x＜3，即p为真时实数x的取值范围是1＜x＜3. 2分
由
[image: image156.wmf]2
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，得2＜x≤3，即q为真时实数x的取值范围是2＜x≤3. 4分
若p∧q为真，则p真且q真，5分
所以实数x的取值范围是(2,3)．7分
(2)p是q的必要不充分条件，即q⇒p，且p/⇒q，8分
设A＝{x|p(x)}，B＝{x|q(x)}，则A
[image: image157.wmf]Ì

B，又B＝(2,3]，
由x2－4ax＋3a2＜0得(x－3a)(x－a)＜0，9分
当a＞0时，A＝(a,3a)，有
[image: image158.wmf]2

33

a

a

£

ì

í

<

î

，解得1＜a≤2；11分
当a＜0时，A＝(3a，a)，显然A∩B＝∅，不合题意．13分
所以实数a的取值范围是(1,2]．15分
17．
[image: image159.wmf](,3)(1,2]
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【解析】
试题分析：将两个命题化简，若p真，则m>2；若q真，则m<-3或m>1，由题意知p， q中有且仅有一为真，一为假，分为p假q真和p真q假讨论.
考点：1.一元二次方程；2.命题及其关系.
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.         7分
（2）从6位同学中随机选取2位同学，包含的基本事件空间为
[image: image167.wmf](1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(2,3),(2,4),



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image168.wmf](2,5),(3,4),(3,5)

，



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image169.wmf](4,5),(1,6),(2,6),(3,6),(4,6),(5,6),

共15个基本事件，
记“选出的2位同学中，恰有1位同学的成绩位于
[image: image170.wmf](70,75)

”为事件A，则事件A包含的基本事件为
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，



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image172.wmf](2,4),(2,5),(1,6),(3,6),(4,6),(5,6)

，共8个基本事件，则
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，故从6位同学中随机地选2位同学，恰有1位同学的成绩位于
[image: image174.wmf](70,75)

的概率为
[image: image175.wmf]8
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2013-2014学年度德兴一中第五次周考试卷
文科数学
	
	一、选择题


1．已知m，n∈R，mi－1＝n＋i，则复数m＋ni在复平面内对应的点位于        （     ）
A．第一象限     B．第二象限       C．第三象限        D．第四象限
2．由“半径为R的圆内接矩形中，正方形的面积最大”，推理出“半径为R的球的内接长方体中，正方体的体积最大”是（    ）
 A. 归纳推理       B. 演绎推理        C. 类比推理      D.以上都不是
3．椭圆上
[image: image176.wmf]1
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一动点P到两焦点距离之和为（     ）
A．10              B．8                C．6              D．不确定
4．复数
[image: image177.wmf]21
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i

ii
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 等于（     ）
A. -i          B. i             C. 0               D.1+i
5．袋中共有5个除颜色外完全相同的小球，其中1个红球，2个白球和2个黑球，从袋中任取两球，两球颜色为一白一黑的概率等于(     )
 A.
[image: image178.wmf]1
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B.
[image: image179.wmf]2
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C.
[image: image180.wmf]3
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 D.
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6．采用系统抽样方法从960人中抽取32人做问卷调查，为此将他们随机编号1,2，……，960，分组后在第一组采用简单随机抽样的方法抽到的号码为29，则抽到的32人中，编号落入区间
[image: image182.wmf][1,480]

的人数为（  ）
A．10     B．14     C．15    D．16  
7． 在区间(0，1)内随机投掷一个点M(其坐标为x)，若
[image: image183.wmf]113
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，则
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B． 
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4


8．已知命题p：
[image: image189.wmf]1

x

=-

是命题q：向量
[image: image190.wmf](1,)

ax

=

与
[image: image191.wmf](2,)

bxx

=+

共线的（    ）
(A)充分不必要条件      (B)必要不充分条件
(C)充分必要条件        (D)既不充分也不必要条件
9．下列说法中，正确的是（     ）
A．命题“若
[image: image192.wmf]22
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”，则“
[image: image193.wmf]ab
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”的逆命题是真命题；
B．命题“
[image: image194.wmf]2
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”的否定是“
[image: image195.wmf]2
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”；
C．“
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”是
[image: image197.wmf]2
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的充分不必要条件；
D．命题“
[image: image198.wmf]pq
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”为真命题，则命题
[image: image199.wmf]p

和命题
[image: image200.wmf]q

均为真命题.
10．已知命题
[image: image201.wmf]:
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；命题
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，则下列命题中为真命题的是（    ）
（A）
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二、填空题
11．“
[image: image211.wmf]33

loglog
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”是“
[image: image212.wmf]MN
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”成立的             条件.（从“充要”、“充分不必要”、“必要不充分”中选择一个正确的填写）
12．在区间
[image: image213.wmf][

]

-33

，

上随机取一个数
[image: image214.wmf]x

，使得函数
[image: image215.wmf](
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有意义的概率为          .
13．
[image: image216.wmf]1234
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…

依此类推，第
[image: image217.wmf]n

个等式为　　　　　　　                    　　.
14．已知F1、F2为椭圆
[image: image218.wmf]1
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的两个焦点，过F1的直线交椭圆于A、B两点，若
[image: image219.wmf]12
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，则
[image: image220.wmf]AB
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三、解答题
15．已知
[image: image221.wmf]2
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x
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=

，b=2-x，c=x2-x+1，用反证法证明：a、b、c中至少有一个不小于1。
16．设p：实数x满足x2－4ax＋3a2＜0（其中a≠0），q：实数x满足
[image: image222.wmf]3
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(1)若a＝1，且p∧q为真，求实数x的取值范围；
(2)若p是q的必要不充分条件，求实数a的取值范围．
17．已知命题p：方程
[image: image223.wmf]0
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有两个不等的负实根，命题q：关于x的不等式x2+(m－3)x+m2>0的解集是R．若p或q为真，p且q为假，求实数
[image: image224.wmf]m

的取值范围．
18．在某次测验中，有6位同学的平均成绩为76分，用
[image: image225.wmf]n

x

表示编号为n（n＝1,2,3，…,6)的同学所得成绩，且前5位同学的成绩如下：
[image: image226.png]71

73




（1）求第6位同学的成绩
[image: image227.wmf]6

x

及这6位同学成绩的标准差s；
(2)从6位同学中随机地选2位同学，求恰有1位同学成绩在区间（70,75）中的概率．
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